Adı – Soyadı :………………………………………………..Sınıf:….. No:….. Tarih:…../…../2013
1-) Hasan   34  kilogram , Ayşe  ise  27  kilogram gelmektedirler. Sema’nın  ağırlığı  ise  Hasan’dan az,   

Ayşe’den  çoktur. Buna göre Sema’nın ağırlığı aşağıdakilerden hangisi olabilir?
a-) 39        b-) 29       c-) 20

…………………………………………………………………………………………………………….

2-) Birler basamağında  5  bulunan iki basamaklı  en  küçük  sayının,  4 katının , 16  fazlası  kaçtır? 
a-) 60           b-) 76         c-) 81
………………………………………………………………………………………………………………
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3-)        3A
Yandaki işleme  göre   A + B = ?  işleminin sonucu kaçtır?
         +  B5
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  54
a-) 10          b-) 12           c-) 11

……………………………………………………………………………………………………………..

4-) Aşağıdaki modellerden  hangisi  4 x 3  işlemini  ifade  etmektedir?
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a-)                                                    b-) 
c-)

……………………………………………………………………………………………………………..

 

7-)                          Yandaki  şekilde  kaç 

                              tane  üçgen vardır?
                                         a-) 8

 b-) 9

 c-) 10
11-) 
 Onluk  ve birliklerle  anlatılan  çıkarma  işlemi  modeli  ile  ilgili hangi ifadeyi  söylersek  doğru  olur?

a-) 68 sayısından 23 sayısı çıkarılmıştır.
b-) İşlemin  sonucu 30’dan  küçüktür.

c-) Çıkarma işleminde  eksilen  sayı  40’dır.

……………………………………………………………………………………………………………

12-) 

         İki  basamaklı  en küçük  sayıdır.
Yanda  verilenlere  göre ;



Bir  basamaklı  en  büyük  sayıdır.

+  
+ 
=  ? 

40  sayısının  yarısıdır.
   İşleminin   sonucu  kaçtır?

        a-) 39         b-) 128        c-) 45
……………………………………………………………………………………………………………..

13-) Birler  basamağında  8  olan iki basamaklı en küçük sayı ile  birler  basamağında  2  olan
İki basamaklı en  büyük  sayıların  toplamı  kaçtır?

a-) 100           b-) 90             c-) 110
……………………………………………………………………………………………………..

14-) Bir  saat  modelinde  yelkovan  6  rakamının  üstündedir.

      Akrep  ise  2  ile  3  rakamları  arasındadır. Bu  saat 

      öğle  sonu  zamanını  gösterdiğine  göre  saat  kaçtır?


a-) 2 : 30            b-) 14 : 00          c-) 14 : 30
……………………………………………………………………………………………………………

15-) 

= 16
Balkabağının  yüzünü  oluşturan


şekillerin  toplamı kaçtır?


= 15
a-) 68

b-) 83
        =  37
c-) 75
………………………………………………………

     37           26           14           50          27            85        62           36          54
 x    3        x    4        x   5       x    5       x   2         -  19      - 24       +  49      +  26
5-)  Günde  4 ekmek  yiyen  bir aile ,  3 haftada


kaç tane  ekmek tüketmiş olur?





a-) 56            b-) 84             c-) 64





6-) Aşağıdaki  ifadelerden  hangisi doğrudur?





a-)  69  sayısı 54’den büyük , 72’den küçüktür.





b-)  52 sayısı 65’den küçük , 58’den büyüktür.





c-)  45  sayısı 43’den büyük , 38’den küçüktür.





9-)  5 x 5 = ?  işleminin  sonucu  hangi  sayının    yarısıdır?


a-) 25            b-) 40             c-) 50





8-) Çeyreği 5 olan sayının  kendisi ile toplamı  kaçtır?





 a-) 50          b-) 40          c-) 70























10-)  Bir  sınıfta  7 sırada  3’şer öğrenci ,  6 sırada ise 2’şer  öğrenci oturmaktadır. Öğrencilerin  16 ’ sı kız  öğrenci olduğuna göre erkeklerin sayısı kaçtır?





a-) 17       b-) 33          c-) 20





16-) Ömer  ile  Önder  ikiz  kardeştirler. Önder    27 yaşında  olduğuna  göre  bu iki  kardeşin  5  yıl sonraki  yaşları toplamı  kaç  olur?


  a-) 64         b-) 32          c-) 59





17-) 3 deste kalemin  5 düzine kadar olması  için  kaç  tane  daha  kalem  gereklidir?


  


 a-) 60       b-) 90       c-) 30        











